



1 апреля, дата проведения "орнитологического" праздника выбрана не случайно: в это время из тёплых краёв возвращаются пернатые. Птицы - вестники радости. Каждый год они приносят нам на своих крыльях весну. Их мелодичные, весёлые, звонкие песни, яркое оперение оживляют природу, вселяют в нас бодрость и радость. И сегодня ребята средней группы "Осьминожки" вспомнили, какие пернатые друзья живут рядом с нами круглый год, а какие возвращаются весной из тёплых краев. Рассмотрели иллюстрации с разнообразием птиц. Также дети отгадывали загадки, придумывали небольшие рассказы о птицах, слушали стихи о птицах, сделали птичек из пластилина, поиграли « Птички клюют зернышки». В заключении дети пообещали беречь пернатых друзей и заботиться о них.

Воспитатель: Тарханова Нина Александровна









